

# Hacienda explica fines de impuesto territorial

Lograr el desarrollo social de los pobladores del agro y no allegar cuantiosos recursos a las arcas nacionales, es el principal propósito del impuesto territorial agropecuario.

La afirmación fue hecha por el subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda, Dr. Hugo Leonel Pineda, durante la conferencia de prensa que tuvo lugar ayer en el despacho del ministro de Hacienda, contador René López Bertrand.

Ambos funcionarios aseguraron que el

gravamen no tiene un propósito típicamente fiscal, sino que ha sido concebido y diseñado de tal manera que solamente afecta a quienes poseen inmuebles rurales por un valor que exceda los doscientos mil colones; es decir que los propietarios medianos y pequeños no serán sujetos del impuesto.

En segundo lugar, se expresó, el valor de las viviendas, escuelas, clínicas y demás obras de beneficio social que el propietario de los inmuebles haya hecho en el pasado o haga en el futuro para favorecer a sus tra-

— Pasa a la página 17 —

## Inaugurada conferencia de Ingeniería Sísmica

Con la asistencia de eminentes científicos de 49 universidades del mundo, fue inaugurada ayer la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, por el presidente de la República, general Carlos Humberto Romero. Dicho evento que tendrá efecto del nueve al doce del mes en curso, es patrocinado por la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas"; por el Ministerio de Obras Públicas (MOP), y por la Universidad de Lehigh, de los Estados Unidos de Norteamérica.

El Salvador escenario de numerosos terremotos

— El Salvador ha sufrido en car-

ne propia el impacto amigador de los terremotos — expresó el Presidente Romero—. Nuestra ciudad capital ha sido destruida más de 15 veces por fenómenos sísmicos; pero cabe decir que, otras tantas veces, San Sal-

— Pasa a la página 53 —

## Crean Departamento de Información en Ministerio Educación

En el Ministerio de Educación se ha reorganizado la sección de prensa y relaciones públicas, con-

— Pasa a la página 58 —



RESULTADOS. Los resultados de la Conferencia Sísmica serán de gran beneficio para El Salvador. Ing. Rafael Colindres Selva.

matrícula en forma de cuota social. "Esta cuota social que se acostumbra pedir en las escuelas, es para colaborar en la adquisición de algunos utensilios que se ocupan en los menesteres de la escuela, pero dicha contribución de-

— Pasa a la página 43 —

## No hay autorización oficial para cobro de cuotas sociales

Ningún director de escuela de enseñanza básica (1º a 9º grados), ni sociedades de padres de familia, están autorizados por el Ministerio de Educación, para cobrar cuotas sociales. Así lo manifiesta el director de Educación Básica, profesor Carlos Arturo Flores, al entrevistarlo al respecto. Agregó que dichas cuotas sociales no deben ser cobradas, especialmente en el período de matrícula escolar, la cual se llevará a cabo en las próximas semanas.

Explicó que la matrícula escolar es completamente gratis y ningún director, profesor de grado o miembro de sociedad de padres de familias, podría exigir el pago de



EXPOSICIÓN. Exhibición de equipo y material para ingeniería sísmica de diversas compañías de los Estados Unidos, Japón e Inglaterra, se desarrolla en el "salón Las Américas" del Hotel She-

raton, con motivo de la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, que tiene lugar aquí del nueve al doce de enero. Asisten científicos de varias partes del mundo.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.



CENTENARIO. Del 10 al 15 de febrero se celebrará en Chalchuapa el centenario de haber obtenido el título de ciudad esa progresista localidad, del departamento de Santa Ana. Se solicitará se declare "capital por un día". Izquierda a derecha: señores Tadeo Calderón Osorio, alcalde municipal; Napoleón Calderón Marciano, presidente del comité pro-centenario; Silvia Olvera de Acevedo y Arelly Guavara de Rivera.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

## Construcción de nuevas obras anuncia gobierno

Importantes proyectos, entre los cuales se menciona una nueva aduana terrestre, otra en Anguiatú, el teatro "Principal" para Santa Ana y un edificio para la Dirección de Servicios Gráficos, realizará el Ministerio de Hacienda a partir de este año. La información fue dada por el ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, en conferencia de prensa acompañado del subsecretario del ramo, Lic. Luis Alonso Vásquez y del subsecretario de ingresos, Dr. Itzigo Leonel Pineda.

Sobre esos subprogramas de inversión Aduana Terrestre Central, se versó dio amplios detalles el subsecretario, Lic. Vásquez.

La aduana terrestre central

Dijo el Lic. Vásquez que la nueva Aduana Terrestre Central, se construirá a un costo de 25 millones.

— Pasa a la página 39 —

## Útiles escolares estarán en Hula-Hula y el San Martín

El parqueo "Hula-Hula" y el parqueo "San Martín", al costado poniente de Catedral, serán dedicados exclusivamente a la venta de cuadernos, libros y demás útiles escolares, informó la gerencia general de mercados. El señor César Augusto Martell, gerente, dijo que los puestos para los que comercian con esos artículos serán distribuidos a partir de hoy en los contornos de ambos lugares y que cualquier otro negocio que se ubique en distinto lugar será debidamente controlado por la Policía Municipal.

Algunos comerciantes en útiles escolares venían ocupando el costado norte de los mercados; pero, se indicó, tenían hasta el domingo

pasado para desocupar por completo ese lugar. Otras clases de ventas que con motivo de fin de año se habían instalado en esos sitios, también deberían desalojar. Los contornos de los mercados, dijo Martell, deberán quedar como

— Pasa a la página 22 —

## 2 millones de colones en el hospital de Chalchuapa

A un costo de dos millones de colones fue construido el moderno hospital "San José", de Chalchuapa, que será inaugurado el 15 de febrero con motivo de las celebraciones del centenario del título de ciudad. Informó el alcalde señor Tadeo Calderón Osorio, que la obra fue financiada por el Ministerio de Salud Pública y cuenta con las instalaciones y equipos médico-quirúrgicos necesarios, para prestar asistencia a los miles de habitantes ciudadanos y de los cantones de la jurisdicción.

El nuevo edificio está situado en la zona norte de la ciudad y viene

a sumarse a las obras de progreso que ha realizado la actual municipalidad que preside el señor Calderón Osorio.

Agregó el jefe edilicio que con

— Pasa a la página 39 —